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ShopApp entrevistó a 1.000 consumidores argentinos, entre el 20 y el 23 de
marzo, para analizar cuatro tendencias alimentarias: dieta vegetariana, libre
de gluten, orgánica y libre de lactosa.

Las cuatro tendencias alimentarias analizadas (dieta vegetariana, libre de
gluten, orgánica y libre de lactosa) tienen algo en común: Aunque son
pocos los que suscriben a estas dietas de forma exclusiva, muchos
consumidores intentan cada vez más incorporar estos hábitos en sus
dietas. Nos movemos hacia una tendencia cada vez más híbrida entre
dietas “clásicas” que incorporen de a poco nuevos hábitos.

TE RECOMENDAMOS
LEER ESTO:

SI SÓLO TENÉS UN MINUTO,

La búsqueda de una mejor nutrición, o de sentirse mejor después de
comer son las razones que emergen como principales a la hora de
inclinarse hacia estas tendencias alimentarias. El cuidado del medio
ambiente también emerge como un punto central, especialmente en
jóvenes menores de 30.

Entre las barreras hay tres grandes ganadores en todas las tendencias
analizadas: La costumbre por la dieta “habitual” hace difícil adoptar
nuevos hábitos, la falta de interés o conocimiento sobre los beneficios
de las nuevas tendencias, y el precio, que todavía hace difícil que
muchos públicos incorporen nuevas formas de alimentación.

Cuando analizamos la oferta, observamos una gran oportunidad en las 4
tendencias: Más del 50% de los consumidores encuentra una escasez en
la oferta de productos vegetarianos, libres de gluten, libres de lactosa u
orgánicos (en algunas supera el 70%), por lo que existe un importante
territorio competitivo para las marcas que elijan jugar en estos ejes.

Con ShopApp tomá decisiones más ágiles y confiadas
con insights  de tus consumidores en tiempo real

https://www.shopapp.com.ar/


PRODUCTOS
VEGETARIANOS
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54%

 
41%

 
5%

Entre los encuestados, el 5% declara seguir una dieta vegetariana. Este número asciende al 12%
en menores de 29, y está impulsado por los NSE medios, donde asciende al 7%.

A pesar de que los niveles de vegetarianismo son todavía bajos, un 54% declara que intenta
consumir cada vez más productos vegetarianos. Esta tendencia es más importante en mujeres y
mayores de 50.

ADOPCIÓN DE ALIMENTACIÓN VEGETARIANA

Soy vegetariano/a

No soy vegetariano, pero intento consumir más productos vegetarianos

No soy vegetariano ni consumo productos vegetarianos

¿Cuáles de las siguientes opciones describe mejor
tu situación frente a los alimentos
VEGETARIANOS?
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ADOPCIÓN DE ALIMENTACIÓN
VEGETARIANA: DRIVERS

La búsqueda de una mejor nutrición es el principal driver de consumo de alimentos vegetarianos,
especialmente en varones, mayores de 50 y NSE bajos.

Las causas medioambiental y del cuidado de derechos de los animales completan el TOP 3,
especialmente populares entre mujeres, y menores de 29 años.

¿Cuáles de las siguientes razones te
inclinan/inclinarían a elegir una alimentación
vegetariana?
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19%

16%

10%

5%

41%Busco una mejor nutrición

Defiendo los derechos de los
animales

Me gusta el sabor

Me lo recomendó el médico

Es más económico

3%

Está de moda

5%

Defiendo el cuidado del medio
ambiente

Otra razón

0%



ADOPCIÓN DE ALIMENTACIÓN
VEGETARIANA: BARRERAS

Estoy acostumbrado/a a
consumir canre

26%

15%

13%

8%

31%

Me parecen caros

No me interesa la causa

No me gusta el sabor

Otra razón 

No consigo donde suelo 
comprar

2%Estoy en contra de la causa
vegetariana

6%

¿Por qué no elegir esta dieta? El 41% que declara no consumir productos vegetarianos, encuentra
como principal razón de rechazo la costumbre por consumir carne. Esta condición es superior en
NSE bajos.

El precio, la segunda razón de rechazo, está fuertemente impulsada por NSE bajos y NSE altos
simultáneamente.

¿Por qué no consumís productos vegetarianos?
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ADOPCIÓN DE ALIMENTACIÓN
VEGETARIANA: NIVEL DE OFERTA

Hay demasiada oferta de productos vegetarianos

Hay una oferta justa de productos vegetarianos

¿En qué medida te parece que la oferta del mercado
responde a las demandas de las personas que eligen
una alimentación vegetariana?

El 57% de los encuestados encuentra escasa la oferta disponible de productos vegetarianos.
Este número es superior en hombres, y en mayores de 50 años.

Hay una oferta algo escasa de productos vegetarianos

Hay una oferta totalmente escasa de productos vegetarianos

 
45.5%

 
33.3%

 
11.1%

 
10.1%
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PRODUCTOS
GLUTEN FREE
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ADOPCIÓN DE ALIMENTACIÓN 
SIN GLUTEN

Soy celiaco/a

No soy celíaco/a, pero intento consumir productos sin gluten

¿Cuáles de las siguientes opciones describe mejor
tu situación frente a los alimentos SIN GLUTEN?

Aunque sólo el 2% declara ser celíaco, un 34% de los encuestados intenta consumir más
productos gluten free. Este número es especialmente alto en NSE altos y medio-altos.

No soy celíaco/a ni consumo productos sin gluten

 
64%

 
34%

 
2%
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Busco sentirme mejor después
de comer (menos pesado,
hinchado)

27%

20%

9%

6%

36%

Busco una mejor nutrición

Quiero bajar de peso

Me gusta el sabor

Recomendación médica

Es más económico

0%Está de moda

2%

¿Por qué buscan una dieta libre de gluten? Sentirse mejor después de comer es la principal razón,
especialmente en mayores de 50.

La búsqueda de una mejor nutrición se posiciona segunda, capturando principalmente personas
entre 30 y 50 años.
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ADOPCIÓN DE ALIMENTACIÓN SIN GLUTEN:
DRIVERS

¿Cuáles de las siguientes razones te
inclinan/inclinarían a elegir una alimentación sin
gluten?



Me parecen caros

27%

26%

8%

4%

32%
No me interesa consumir sin
gluten

Estoy acostumbrado/a 
consumir productos con 
gluten

No me gusta el sabor

Me caen mal los productos 
sin gluten

No consigo donde suelo 
comprar 3%

El precio es la principal barrera de adopción del consumo de productos gluten free para quienes
no eligen ni piensan elegir este tipo de dieta.

Al precio, le siguen la falta de interés y la falta de costumbre.

ADOPCIÓN DE ALIMENTACIÓN SIN GLUTEN:
BARRERAS

¿Por qué no consumís productos sin gluten?
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ADOPCIÓN DE ALIMENTACIÓN SIN GLUTEN:
NIVEL DE OFERTA

¿En qué medida te parece que la oferta del mercado
responde a las demandas de las personas que eligen
una alimentación sin gluten?

Hay demasiada oferta de productos sin gluten

Hay una oferta justa de productos sin gluten

Hay una oferta algo escasa de productos sin gluten

Hay una oferta totalmente escasa de productos sin gluten

 
53.5%

 
21.2%

 
16.2%

 
9.1%

7 de cada 10 personas que siguen o intentan seguir dietas libres de gluten, encuentran escasa la
oferta de productos, especialmente los hombres y los mayores de 50.
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PRODUCTOS
ORGÁNICOS
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ADOPCIÓN DE ALIMENTACIÓN ORGÁNICA

¿Cuáles de las siguientes opciones describe mejor
tu situación frente a los alimentos orgánicos?

Consumo exclusivamente o casi exclusivamente productos  orgánicos 

Intento consumir cada vez más productos orgánicos

No consumo productos orgánicos

Si bien sólo el 1% hace una dieta exclusiva o casi exclusiva de productos orgánicos, el interés por
consumir cada vez más este formato de alimentos asciende al 48% de los encuestados,
especialmente menores de 30, mujeres y NSE altos.

 
51%

 
48%

 
1%
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ADOPCIÓN DE ALIMENTACIÓN ORGÁNICA:
DRIVERS

¿Cuáles de las siguientes razones te
inclinan/inclinarían a elegir una alimentación
orgánica?

Busco una mejor nutrición/ es
mejor para mi cuerpo

25%

21%

5%

4%

43%

Creo que es mejor para el 
medio ambiente

Me gusta el sabor

Recomendación médica

Es más económico 

Está de moda 1%

La búsqueda de una mejor nutrición es la principal razón de consumo de alimentos orgánicos. En
segundo lugar se posiciona la búsqueda del cuidado del medio ambiente, especialmente
impulsada por mujeres.
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ADOPCIÓN DE ALIMENTACIÓN ORGÁNICA:
BARRERAS

¿Por qué no consumís productos orgánicos?

Me parecen caros

No estoy acostumbrado/a 
construir productos orgánicos

No me interesa consumir 
productos orgánicos

No consigo donde suelo 
comprar

No confío en los productos
que se declaran orgánicos

El precio emerge como la principal barrera de adopción de productos orgánicos, especialmente
en mujeres, mayores de 50 y NSE altos.

No me gusta el sabor

No entiendo qué significa que
un producto sea orgánico

21%

14%

13%

7%

31%

7%

7%
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ADOPCIÓN DE ALIMENTACIÓN ORGÁNICA:
NIVEL DE OFERTA

¿En qué medida te parece que la oferta del mercado
responde a las demandas de las personas que eligen
una alimentación orgánica?

Hay demasiada oferta de productos orgánicos

Hay una oferta justa de productos orgánicos

Hay una oferta algo escasa de productos orgánicos

Hay una oferta totalmente escasa de productos orgánicos

El 76% de los consumidores percibe escasa la oferta de productos orgánicos. En NSE altos, esta
percepción asciende al 93%.

 
55%

 
21%

 
20%

 
4%



PRODUCTOS
LIBRES DE
LACTOSA
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ADOPCIÓN DE ALIMENTACIÓN LIBRE DE
LACTOSA

¿Cuáles de las siguientes opciones describe mejor tu
situación frente a los alimentos libres de lactosa?

Soy intolerante a la lactosa

Intento consumir cada vez más productos sin lactosa

No consumo productos sin lactosa

Nuevamente, es una minoría la que declara que es intolerante a la lactosa, pero un 25% adicional
los que declaran que intentan consumir cada vez más productos dentro de esta categoría,
especialmente menores de 30 y NSE medios y altos.

 
70.3%

 
24.8%

 
5%
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ADOPCIÓN DE ALIMENTACIÓN LIBRE DE
LACTOSA: DRIVERS

¿Cuáles de las siguientes razones te
inclinan/inclinarían a elegir una alimentación
libre de lactosa?

La búsqueda de "sentirse mejor" es la primera razón de búsqueda de adopción de una dieta libre
de lactosa, especialmente entre mujeres, y jóvenes menores de 30.

Buscar una mejor nutrición, la segunda razón, alcanza a 1 de cada 3 consumidores y es mayor en
NSE medios.

Busco sentirme mejor después
de comer (menos pesado,
hinchado)

33%

11%

8%

7%

35%

Busco una mejor nutrición/ es
mejor para mi cuerpo

Quiero bajar de peso

Me gusta el sabor

Recomendación médica

Es más económico

3%Está de moda

4%
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ADOPCIÓN DE ALIMENTACIÓN LIBRE DE
LACTOSA: BARRERAS

¿Por qué no consumís productos libres de
lactosa?

La falta de interés es la principal barrera de adopción, así como la costumbre. En este sentido,
esta línea de productos tiene todavía una gran oportunidad en materia de educación del target.

El precio, posicionada como tercera barrera, alcanza fundamentalmente mujeres y NSE bajos.

Me parecen caros

22%

21%

11%

8%

26%

No estoy acostumbrado/a 
construir productos sin lactosa

No me interesa consumir 
productos sin lactosa

No consigo donde suelo 
comprar

No entiendo qué significa 
que un producto sea sin 
lactosa

6%

No me gusta el sabor

6%No confío en los productos 
que se declaran sin lactosa
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ADOPCIÓN DE ALIMENTACIÓN LIBRE DE
LACTOSA: NIVEL DE OFERTA

¿En qué medida te parece que la oferta del mercado
responde a las demandas de las personas que eligen
una alimentación libre de lactosa?

 
47%

 
33%

 
14%

 
6%

Hay demasiada oferta de productos sin lactosa

Hay una oferta justa de productos sin lactosa

Hay una oferta algo escasa de productos sin lactosa

Hay una oferta totalmente escasa de productos sin lactosa

El 61% declara que observa una oferta escasa de productos libres de lactosa. Este número es muy
superior en mujeres (72%) y en el rango etario 30-49 (68%).
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EXPLORÁ OPORTUNIDADES CON TUS CONSUMIDORES
ESCANEÁ EL QR Y CONOCÉ NUESTRAS SOLUCIONES


